
CONSELHO MUNICIPAL DE REVISÃO DO PLANO DIRETOR E DE SUAS LEIS COMPLEMENTARES 
- CRPD - 

1 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA COMPLEMENTAR 

03 – 04 – 2013 

Reunião Ordinária Complementar do Conselho Revisor do Plano Diretor (CRPD) realizada no 

dia 03.04.2013, com início às 18h30, na sede da Companhia Petropolitana de Trânsito e 

Transportes (CPTrans) sito à Rua Alberto Torres nº 115, Centro. A pauta desta reunião , 

conforme acordado na última reunião de 27.03 era a continuação da apresentação da LDO 

2014. Foram registradas as seguintes presenças: Ernane Correa Magalhães (SINCOMPE), 

Sergio Ramos Matos (UDAM), Carlos Alvarães (OAB),  Jonny Klemperer (FIRJAN), José Paulo 

Ramos Martins (Casa da Cidadania), Robson Cardinelli (SPU/PMP), Mônica Leão (STA/PMP), 

Silvia Guédon (STA/PMP), Rosangela Stumpf (SCI/PMP), Paulo Roberto Patuléa (SEF/PMP), 

Almir Schmidt (SMADS/PMP), Gilmar de Oliveira (CPTrans), Joceli Cammarota (SPU/PMP), 

Siney da Motta Soares (SEH/PMP),  Eduardo Ascoli (SPU/PMP), Rodrigo Seabra (SEH/PMP), 

Maria Helena Arrochelas (CAALL/UCAM), Janaina da Silva (CAALL/UCAM), Ricardo Luiz 

Monteiro Francisco (Sinduscon), Roberto L. Penna Chaves (NOVAMOSANTA), Orlindo 

Pozzato (SPU/PMP), William Raeder (SPU/PMP) e Alberto Carlos F. da Silva (SPU/PMP). 

Dando seqüência a reunião realizada no dia 27/03, o Secretário Eduardo Ascoli, Coordenador 

do Conselho solicitou ao servidor William Raeder, Chefe da Divisão de Orçamento da 

Secretaria de Planejamento e Urbanismo que procedesse a apresentação sobre o texto da 

minuta de Lei de Diretrizes Orçamentárias – 2014. Após a apresentação foi colocado em 

discussão a proposta apresentada e, foram feitas algumas ponderações: a conselheira 

Rosangela Stumpf apresentou questionamento sobre o prazo previsto no inciso III, § 3º do 

Art. 19, propondo a sua redução de 2 (dois) anos para 1 (um) ano, expondo sua motivação. 

Colocado em votação, todos os Conselheiros manisfestaram-se de acordo com a diminuição 

do prazo.  

O Conselheiro Jonny Klemperer, representante da FIRJAN, perguntou se a Reforma 

Administrativa estaria prevista na LDO-2014. O Secretário Eduardo Ascoli explicou que não 

caberia esta questão neste momento, entretanto, a conselheira e Secretária de Controle 

Interno, Rosangela Stumpf, ressaltou que por ocasião da elaboração do Anexo I (Metas 

Físicas 2014) da Lei de Diretrizes Orçamentárias, que será elaborado juntamente com o Plano 

Plurianual – PPA 2014-2017 e, entregue a Câmara Municipal de Petrópolis no final de agosto 

de 2013, conterá, como meta física, a Reforma Administrativa. 

O Coordenador e Secretário Eduardo Ascoli, depois de encerrado todos os questionamentos, 

submeteu à plenária do Conselho a proposta de Lei de Diretrizes Orçamentária – LDO 2014. 

Colocado em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Eduardo Ascoli aproveitou 

para comunicar aos conselheiros presentes que o Projeto de Lei do Plano Diretor seria 

encaminhado ao Legislativo em data posterior a 15 de abril, para que novas Audiências 

Públicas sejam realizadas, contemplando os Distritos. 

Os Conselheiros do CRPD, presentes na reunião, fizeram a indicação de seus 2 (dois) 

representantes junto ao Conselho Municipal da Cidade - ComCidade. São eles: Titular: Carlos 

Alberto Alvarães (OAB) e Suplente: Sergio Ramos Mattos (UDAM). 

Não havendo mais nada a tratar, o Coordenador deu por encerrada a reunião às 20h25. 

 


